



В Пермском районе заместитель руководителя следственного отдела принял участие в межведомственном совещании по вопросам выявления преступлений в учреждениях исправительной системы

16 марта 2020 года заместитель руководителя Пермского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю Фёдор Владимирович Лимпинский принял участие в межведомственном совещании по вопросам профилактики и выявления преступлений в исправительных учреждениях, расположенных на территории Пермского муниципального района. В совещании, которое прошло в воспитательной колонии, также приняли участие прокурор Пермского района и его заместитель, начальник ФКУ Пермская воспитательная колония ГУФСИН России по Пермскому краю и исполняющий обязанности начальника ФКУ СИЗО-6 ГУФСИН России по Пермскому краю.

Участники совещания отметили высокий уровень взаимодействия между учреждениями в сфере профилактики преступлений, совершаемых осужденными и подследственными, содержащимися в Пермской воспитательной колонии и следственном изоляторе, а также сотрудниками указанных учреждений, в то же время подчеркнув, что выявление таких преступлений по-прежнему остается одной из важных задач во всех ведомствах.

По итогам совещания руководителями территориальных правоохранительных органов достигнуто соглашение о проведении дополнительного комплекса мероприятий по выявлению преступлений указанной категории, в том числе, коррупционной направленности.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю



17 Марта 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1449544>